



ЕВАНГЕЛИЕ

планетарного перехода

Новая Парадигма Жизни
для новой цивилизации землян

А.Л. Яковцев (А-Я)

Алексей Львович Яковцев (А-Я)

Евангелие

планетарного перехода

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68537189

SelfPub; 2022

Аннотация

Вряд ли вы будете сомневаться в том, что что-то происходит в мире, вас окружающем; изменяется он сам, изменяются люди вокруг вас, изменяются условия жизни в целом. Хороши они, или нет, – неважно... просто они становятся другими, и иные правила сегодня регулируют и человеческие отношения, и отношения человека с планетой, и условия, в которых мы живем. Что это за правила, каковы новые условия существования на планете, как и в какую сторону изменяется наша жизнь, и, главное, – какую роль это играет в жизни человека.

Содержание

Глава 1. Планетарный переход.	4
Глава 2. Задачи настоящего Евангелия.	8
Глава 3. Путь, что у каждого впереди.	16
Глава 4. «...кто хочет душу свою сберечь, тот потеряет ее; а кто потеряет душу свою ..., тот сбережет ее».	23
Глава 5. Дьявол.	27
Глава 6. Построение новой семьи, отношения между мужчиной и женщиной.	34
Глава 7. Образование, как цель совершенной личности.	41
Глава 8. Два главных перехода: рождение и смерть.	45
Глава 9. Религия.	52
Глава 10. Вера и наука.	59
Глава 11. Власть и управление планетой.	64
Глава 12. Планетарный переход и Дозор.	69

Алексей Яковцев (А-Я)

Евангелие

планетарного перехода

Глава 1. Планетарный переход.

1 Совсем мало времени осталось до декабря 2012-го года, а я все еще не знаю, и не могу определить, что это будет: то ли смена полюсов земли, то ли очищение электромагнитного поля и форматирование его заново, — но что бы это ни было, это будет сопровождаться, и уже сопровождается природными катаклизмами и техногенными катастрофами глобального масштаба.

2 Ибо невозможно иначе быстро и массово изменить мышление людей на земле — человечества, которое в своем безумии уже не обращает никакого внимания на целесообразность бережного отношения к планете и к себе подобным. Люди рубят сук, на котором сидят, но думают при этом не о том, как им придется падать, а о том, кто больше денег выручит от продажи этого сука. Все сошли с ума от жажды накопительства и стяжательства...

3 Или это будет внешне ничем не приметный и мало отличающийся от состояния повседневных мировых ужасов переход в следующее измерение, когда сотни тысяч оставят этот мир и уйдут в пятое измерение, потому что своим сознанием уже достигли этого уровня. Миллионы при этом тоже уйдут, но в более сумеречные миры, нежели сегодня на земле, потому что так и не увидели своего Пути и не стремились увидеть его. Хаос и смерть еще более воцарятся на планете, но это настолько стало повседневным, что люди уже не обращают на это внимания. Так ничего и не поняв, оставшиеся будут злорадствовать по поводу вновь не произошедшего перехода, и им невдомек будет, что они — уже *оставшиеся* после него.

4 Как бы то ни было, но декабрь 2012-го — это одна из ключевых точек планетной, человеческой и галактической эволюции, после которой новые по силе, качеству и своим характеристикам энергии создадут на этой планете новые условия существования жизни вообще.

5 Насколько люди сумеют приспособиться к этим условиям, настолько и сохранится жизнь на этом глобусе планеты. В следующие 12 лет эти новые условия будут входить в повседневную жизнь и изменять ее, вступая во взаимодействие со всем живущим на планете, чтобы установить биоэнерге-

тические связи на следующий эволюционный период.

6 Растения и животные будут менее подвержены этим изменениям, хотя многие виды исчезнут с лица планеты, но более оттого, что уже невозможно спасти их от результатов человеческой деятельности.

7 Более всего этим изменениям окажется подвержен сам человек, ибо основные изменения происходят в энергоинформационном поле планеты, и человеческий мозг первым откликнется на них. Выживет ли каждый владелец своего мозга или нет, зависит от каждого человека в отдельности.

8 Множество предупреждений, откровений и знаков было дано людям. В какие-то времена их было больше, в какие-то — меньше, но уже 28000 лет Силы Творения только и занимаются тем, что пытаются вразумить человека внять им. Кто уразумел, тот и пройдет через это испытание, через этот порог, разделяющий уровни эволюции и самого Сознания.

9 С 2025 года настанет Судный День, — под таким именем этот период известен сегодня людям. 1000 лет он будет продолжаться, и за это время все души, эти Разумные Сущности, эти Сознания, кто проходит сегодня вместе с планетой единую Школу Разума, и кто составляет собой Разум планеты, а таких 60 миллиардов, — все они по одному разу должны

будут воплотиться в человеческих телах, чтобы пройти экзамен на соответствие условиям нового эволюционного периода.

10 В течение одной человеческой жизни будут они сдавать свой экзамен, и перейдут в пятое измерение, если сдадут его, или останутся в этом уровне Сознания, чтобы продолжить свое обучение.

11 И через 1000 лет подведется итог этой экзаменационной сессии, чтобы окончательно выяснить, кто из учеников этой школы оказался достойным перейти в следующий класс и подтвердил свои способности, а кто — нет. Земля подойдет к ключевой точке в своей эволюции и завершит этот планетарный переход. Начнется новый этап эволюционного Пути.

Глава 2. Задачи настоящего Евангелия.

1 Это Евангелие предназначено быть путеводной звездой людям на этот 1000-летний период.

2 Много веков подряд вам постоянно давались ориентиры. Кто имел уши, тот слушал. Кто умел слушать, тот слышал. Но ни разу Слово не писалось напрямую. Оттого много искажений допускалось вами при передаче Слова. Ибо Слово говорилось в Духе, а передающий его говорил языком человеческим. Так было всегда. Одно из первых Слов передано вам как «Главы о восхождении к Свету», а сегодня вы говорите о нем, как о «Египетской Книге мертвых».

3 Поэтому «много званых, но мало избранных», — мало кто из вас оказался готовым к этому переходу.

4 Все посланники, кто приходил к вам, перевраны вами, оттого мало истины в религиях ваших. Каждый из них нес Слово. Из каждого Слова вы делали религию. В каждой религии от первого Слова остались лишь крупички истины.

5 Каждый из них приходил к своему народу в час, предназначенный уровнем развития этого народа. Каждый из них нес Слово, предназначенное этому народу именно в обозначенный час Пути этого народа. Сделав из Слова религию, вы размазали его на все народы, на все времена, потеряв саму суть и главный смысл Слова. Передавая Слово из уст в уста, вы постоянно искажали его.

6 Каждое Слово, принесенное вам Посланником, несло полную картину мира и освещало Путь, что вам должно было пройти: в тот час, когда Слово было произнесено, и тому народу, для которого это Слово произносилось. Каждое Слово несло в себе механизм, благодаря которому народ, получавший это Слово, мог приготовить себя к планетарному переходу.

7 Каждое Слово было сказано для своего народа, каждое несло свой механизм, каждое определяло свой Путь, но цель у каждого Слова была одна: приготовить народ к настоящему планетарному переходу.

8 Исказив Слово, вы утратили механизм и Путь. Вы даром потратили время, отведенное вам на подготовку к настоящему эволюционному экзамену. Сегодня лишь отдельные части Истины содержатся в ваших религиях, в которые вы превратили свои Слова. Но эти частички есть, они работают до сих

пор, и нужно уметь распознать их. И сегодня миру нужно новое Евангелие, которое внесет порядок в ваш хаос и воссоздаст полную истинную картину сегодняшнего дня эволюции планеты.

9 Задача настоящего Евангелия — собрать воедино эти разрозненные частички единого сегодня механизма, и *записать* его, чтобы не было искажений впоследствии. Сегодня механизм един для всех народов, ибо мир приближается к порогу, где различие между народами сотрется, и единая нация землян будет жить на планете. Только такой народ имеет ценность для самой планеты и для эволюции Сознания в целом.

10 Пусть вас не удивит, что элементы отдельных религий вы увидите здесь, сплетенными воедино, — это именно те частички истины, что остались в каждой из них. Пусть вас не удивит, что впервые в этой цивилизации Слово записывается: череда искажений привела к кризису Сознания в вашей цивилизации. Как когда-то Слово было записано «Главами о Восхождении к Свету», так сегодня оно пишется Евангелием Планетарного перехода. Как когда-то оно имело глобальную цель — подготовить людей к этому событию, так и сегодня оно несет ту же цель: каждый, устремленный к своему развитию, найдет здесь свои вехи на своем Пути. Каждый сможет пройти этот экзамен эволюции.

11 Как когда-то написанное Слово было подписано его составителем, и это был Тот, так и сегодня его составитель подписывается под ним, принимая на себя всю ответственность и пытаясь свести к минимуму попытки искажения Слова в дальнейшем. Он подписывается своим именем, известным на земле, как Алексей Яковцев — А-Я.

12 Однако, здесь — это лишь имя записавшего Слово, а авторство принадлежит не мне. Я — лишь скриба, писец, несущий ответственность за то, чтобы Слово было записано точно и без искажений.

13 Уже не раз в этом моем воплощении люди пытались исказить Слово, выходящее из моих уст. Уже не раз под этим Словом ставились иные имена, уже не раз пытались очернить само имя мое, но другого способа закрепить Истину сегодня нет на земле, и я надеюсь на сказанное уже раз:

14 «Жаждающий пусть приходит, и желающий пусть берет воду жизни даром. И я также свидетельствую всякому слышавшему слова пророчества книги сей: если кто приложит что к ним, на того наложит Бог язвы, о которых написано в книге сей; и если кто отнимет что от слов книги пророчества сего, у того отнимет Бог участие в книге жизни и в святом граде и в том, что написано в книге сей». Аминь.

15 Однако, хочу предупредить вас о тех нападках, которые были и еще будут совершены на имя мое. Так фанатичные ревнители христианской веры уже говорили и будут еще говорить, что Христом сказано, что придут лже-пророки, и я – один из оных. Но Христом также было сказано, что по делам своим узнается человек: «по плодам их узнаете их». Тогда пусть они скажут, что нехристианского было в том, что я работал бесплатно в приюте для бомжей, принимая по 300-500 наркоманов в день?

16 Иудейские ревнители вспомнят слова пророка Иеремии: «Я, Господь, проникаю сердце и испытываю внутренности, чтобы воздать каждому по пути его и по плодам дел его». И тогда пусть они скажут, что супротив Господа было сделано мною, когда я работал в онкологическом или в туберкулезном диспансерах, бесплатно помогая тем, кто лежал в них?

17 Приверженцы ислама будут говорить, что я неправильно толкую Коран, или не разбираюсь в нем, наверное, забывая, что современная версия Корана — это переписанная и собранная компиляция из разных его списков, когда оригиналы были утеряны безвозвратно. Но и они пусть скажут, что не угодное богу Единому сделал я, когда добровольно роздал все свое имущество, чтобы лучше слышать Слово Его?

18 Я — скриба, писец, писарь Божий, и со всем, что вам будет не нравиться в этом Евангелии, — обращайтесь к Нему. Лишь Он может обвинять или карать меня за искажение Его Слова.

19 Также хочу предупредить все нападки, что будут вестись на само это Евангелие. Я знаю это, потому что уже происходили эти случаи, и уже не раз мне приходилось сталкиваться с ними. И они обязательно еще будут происходить, потому что сие Евангелие отымает силу у религиозных канонов тех религий, частички Истины с которых собирает.

20 Но все эти нападки неважны, потому что не для нападающих составляется это Евангелие. Оно пишется для будущих поколений, которые будут проходить свой экзамен на планете. Лишь через 40-50 лет вы, люди, примете его и начнете использовать его в том качестве, в каком оно пишется сейчас: в виде своей путеводной звезды. А до тех пор много недовольных этим Евангелием среди вас еще будет.

21 Недовольные будут всегда, потому что это — новые энергии, входящие сегодня на планету. Как сдирают с апельсина кожуру, так эти энергии сдирают с вас все наносное, обнажая зерно истины в каждом из вас, раскрывая жемчужину вашей души, томящуюся в раковине.

22 И я не знаю, что будет после декабря 2012-го года, будет ли электричество в вашей цивилизации, или хаос и невежество вновь воцарятся среди людей. Но, желая упредить все возможные варианты, параллельно с электронной версией Евангелия я создаю контрольный экземпляр на бумаге — твердом носителе, который призван передать Истину далее, тем, кто войдет в экзаменационный класс.

23 Я записываю единый комплект, состоящий из этого Евангелия, из трех томов Энергетической Физиологии Человека, и из книги «На Калиновом мосту». Без каждой из этих частей картина мира, и планетарного перехода, и Пути, который каждый человек может пройти, чтобы попасть в следующее измерение, не будут полными.

24 Ибо Евангелие дает общую картину и направление Пути, оно поясняет, что происходит на земле, и что необходимо сделать людям. Энергетическая Физиология Человека — это новая наука, которая создаст базу для понимания процессов. Она также приоткроет завесу, чтобы дать вам возможность подсмотреть, что будет там, за переходом, на первых шагах в том пространстве. А книга, это трилогия — «На Калиновом мосту» — это описание того, как я сам прошел этот Путь.

25 Я сам прошел весь Путь, и описание этого будет при-

мером для вас, чего следует опасаться, чего не нужно допускать, каких ошибок стоит избегать, и на что нужно обращать внимание на Пути. Эта книга покажет вам, насколько достижимо все то, о чем говорится в настоящем Евангелии и в трехтомнике Энергетическая Физиология Человека. Ибо я прошел весь Путь: от сознания личности, через воссоединение с Душой, через создание нового Сознания, которое далее проходило все этапы вплоть до уровня планетарной эволюции: именно оно, это Сознание, работало в виртуальном Правительстве планеты в качестве министра и было Советником в духовном Правительстве Европы.

26 Весь Путь пройден полностью, и это — реальность. И вновь это мое Сознание опустилось в этот мир, в ваш физический уровень, чтобы передать этот опыт и показать вам: вот этот Путь, он открыт, и по нему стоит пройти, чтобы продолжить эволюцию вместе со своей планетой.

Глава 3. Путь, что у каждого впереди.

1 Мир построен так, что в вашем измерении все троично. Поэтому Путь каждого, что ведет к выходу из этого мира, тоже состоит из трех этапов. Лишь пройдя их последовательно, человек сможет выйти в следующее измерение, в пятое. Ибо четвертого измерения не существует в Космической Иерархии; оно — плод вашего разума.

2 Поэтапно Путь лежит через освоение физического плана сознания. Этот уровень представлен физическим телом, которое перед вашими глазами каждый божий день. Второй шаг на этом Пути состоит в преодолении астрального мира. Этот уровень проявляется в ваших эмоциях и желаниях — они составляют астральное тело человека. Третий шаг — это освоение вашего ментального тела и, соответственно, ментального уровня сознания.

3 Как и все в этом мире, каждый уровень тоже состоит из трех ступенек; три по три — получаем магическое число 9, известное вашему миру давно. Когда все три уровня пройдены, их надлежит собрать вместе воедино, и это даст Гар-

моничную Личность, готовую принять свою Душу.

4 Когда выстраивается путь воссоединения Личности с Душой, эта единица добавляется к девяти, и, сплавливая собой предыдущие девять, сама сгорает, и становится Единой десяткой — этим числом вы всегда отождествляли Бога в своих религиях. Такой человек становится богом по отношению к сознаниям этого измерения. Но он — един в себе самом. Вот еще одна разгадка древних мистерий.

5 Эти процессы суть обычная физиология, исполняемая вашими организмами на энергетическом уровне, и Энергетическая Физиология Человека призвана показать это вам и *подсказать условия*, в которых начинает работать энергетика ваших физических тел.

6 Однако, на четвертый этаж здания не попадешь, минуя первые три, — все вы *обязаны* пройти каждый шаг этих этапов, если хотите дойти до конца Пути.

7 Даже такое знакомое вам физическое тело имеет три уровня своего развития. На первом этапе все вы знакомитесь с его возможностями, на втором — учитесь управлять им, на третьем достигаете совершенства. Все это можно пройти в течение одной жизни, если во всех предыдущих своих воплощениях вы получили достаточный опыт жизненной шко-

лы.

8 Если же вы впервые родились в человеческом теле, или же, если опыта предыдущих жизней окажется недостаточно, чтобы свести воедино разные уровни вашего сознания, то завершение Пути вас ожидает не в этот этап эволюции.

9 Но и тут возможны исключения, и это зависит только лишь от вас самих, насколько вы сами желаете сдать свой экзамен, насколько вы устремлены к тому, чтобы пройти в следующее измерение вместе со своей планетой.

10 Для таких устремленных, поставивших свой индивидуальный переход целью своего существования на планете, скажу, что обычно к третьему шагу на физическом этапе вы приходите изрядно захламленными, и необходима основательная чистка всего вашего физического организма, как снаружи, так и внутри, чтобы его способность воспринимать энергетические сигналы из своих же более тонких тел, оказалась в рабочем состоянии.

11 В вашей современной жизни преддверием такой основательной чистки является то, что вы называете здоровым образом жизни. Именно такое отношение к своему организму позволяет подготовить его для свершения этого шага.

12 Его естественным завершением станет физическая очистка всех органов и систем. Из множества существующих в мире способов, методов и систем составьте для себя набор таких, которые наиболее оптимально воспримутся вашим сознанием и окажутся наиболее приятными и гармоничными для вас. В мире для того и существует такое обилие систем физической очистки организма, чтобы каждое сознание, проявленное сегодня в воплощении, смогло подобрать для себя наиболее правильный вариант. Пройти через это нужно непременно, иначе вам не удастся сделать следующий шаг.

13 На втором этапе вашего Пути вы должны пройти сквозь свой астральный мир. Этот отрезок тоже имеет три части. В первую очередь, у каждого человека проявляются его эмоции и появляются желания. На втором этапе он учится обуздывать свои эмоции и согласовывать желания с возможностями. Об окончании этого этапа свидетельствует то состояние сознания, когда желания сменяются потребностями, а из эмоций остаются только положительные, — в жизни человека не должно быть моментов, окрашенных его плохим настроением.

14 Если вы каждый день просыпаетесь с улыбкой и говорите доброе утро всему миру, если у вас не бывает плохого настроения, значит, вы прошли этот второй этап на своем

Пути.

15 Третий этап связан с вашими умствованиями, с вашим низшим умом. Сперва он проявляется, он заявляет о себе, он хочет, чтобы все считались с ним. Затем он начинает прислушиваться к чужому мнению, все еще полагая, что его мнение — самое главное в этом мире. Под конец этого шага вы должны овладеть тем качеством, которое вы называете толерантностью.

16 Каждый человек должен понять простую истину: *каждый* имеет право на свое мнение; так же, как *каждый* имеет право на свою ошибку.

17 Вы должны принять, что *никто ничего никому не должен*. Каждый принадлежит только себе.

18 Любые отношения, которые существуют между вами, в том числе отношения между родителями и детьми, между возлюбленными, ваши отношения между собой в социуме, — все они возникают только после того, как вы сами приняли решение об их возникновении. Причем большая часть этих решений принимается вами еще *до* вашего рождения, когда ваше Сознание планирует свое будущее воплощение.

19 Но точно так же вы должны принять и постоянно пом-

нить о том, что установленные вами отношения облагают вас ответственностью. Как только вы решили установить какие-либо отношения, вы моментально приняли на себя ответственность за доброжелательный характер этих отношений. *Это* — ваша обязанность и ваш долг.

20 В мире нет таких отношений, к которым вы были бы непричастны. В мире нет таких отношений, за которые вы не несли бы ответственности. Сегодня весь мир определяется, как одна единая нация, и каждому из вас должно быть дело до всего, что происходит на этой планете.

21 Но так же каждый из вас ответственен за все то, что происходит на вашей планете. Поэтому, прежде чем вы даже не сделаете, нет, — но только лишь начнете задумывать какое-либо свое действие, вы должны подумать о том, чтобы никто на этой планете не ощутил дискомфорта от вашего желания сделать это. Ни сама планета, ни маленькая травинка на ней, ни любой живой организм, ни, тем более, человек, — никто *не должен пострадать* от вас. Это и будет истинной толерантностью.

22 Только тогда, когда к жизни каждого другого человека, вместе с вами живущего на этой планете, вы начнете относиться как к своей собственной жизни, когда вы начнете думать сперва о нем, а потом о себе, — только тогда вы можете

посчитать, что вы преодолели третий этап на вашем Пути.

23 И тогда вам останется последний шаг перед вашим индивидуальным переходом: вы должны сплавить воедино все три ваших достижения, чтобы они составляли одно целое, чтобы они являли вашу целостность, как Личности.

24 Вы должны ориентироваться на *потребности* своего организма, которые не приводят к его загрязнению, как физическому, так эмоциональному и умственному. Ваше настроение должно всегда быть положительным, состояние радости от жизни не должно покидать вас. И вы всегда должны стремиться к тому, чтобы любой человек, кто бы ни окружал вас в вашей действительности, прямо сейчас или через минуту, всегда смог бы получить приятные ощущения не только от вашего внешнего вида, но и от самого общения с вами.

25 Только тогда, когда все это станет свойством вашей натуры, настолько естественным для вас, что вы перестанете задумываться о необходимости их соблюдения, когда такое состояние станет вашим образом жизни, только тогда вы окажетесь готовыми к свершению вашего самого главного шага, ради которого все люди рождаются в этот мир. Только тогда вы вплотную подойдете к цели человеческой жизни в трехмерном мире.

Глава 4. «...кто хочет душу свою сберечь, тот потеряет ее; а кто потеряет душу свою ..., тот сбережет ее».

1 Земля — это школа Разума. Все Духовные Сущности, рождающиеся в человеческих телах в вашем трехмерном мире, приходят на планету, чтобы получить свой опыт воплощения. Здесь, на этой планете, они учатся решать материальные проблемы духовными методами, с позиции Души.

2 Постоянное образование каждого человека, ни на секунду не прекращающееся в течение всей его жизни, и составляет главную цель вашего рождения на планете. Вы сами создаете себя, создаете образ вашего «Я», создаете себя, как Личность, и на это уходит не одно рождение в физическом воплощении.

3 Трудно найти свой Путь. Трудно в физическом мире сделать выбор в пользу правильного решения, когда зачастую большинство истинных критериев не известно. Здесь каждому человеку должно помочь его сердце. Только оно, челове-

ческое Сердце, способно правильно определить верное решение, ибо через него протянута тонкая ниточка энергетической связи человека со своей душой.

4 Все решайте сердцем, слушайте свое сердце, что оно подсказывает вам. Не принимайте решения, от которого у вас тяжело на сердце, неважно из-за чего бы ни возникла эта тяжесть. Только то решение будет правильным, которое не отягощает вашего сердца. Именно ваше сердце выведет вас на правильный Путь.

5 Во время череды последовательных воплощений происходит накопление опыта, и когда его становится достаточно для того, чтобы ваша Душа ощутила в вас не животное в человеческом теле, а Сознание, готовое к эволюции, тогда она делает шаг навстречу вашему Разуму. С этого момента они оба движутся навстречу друг другу, чтобы воссоединиться неразрывной энергетической связью.

6 Троичность вашего физического тела, которое вы ежедневно видите, определена самим телом, его плотью, астральным и ментальным телами. Ментальное тело представлено вашим низшим умом, разумом.

7 Энергетическая субстанция Души в вашем трехмерном мире выражается тоже троично. Она состоит из высшего

ума, интуиции и духовной воли. Именно интуиция пробуждается первой, когда ваша физическая жизнь становится интересной для вашей души, и именно интуиция посылает первый импульс вашим физическим телам. Так она старается пробудить их к еще более активному духовному познанию.

8 Она, интуиция, помогает вашим трем низшим телам обрести друг друга и сплотиться воедино. И когда это происходит, высший ум начинает движение навстречу вашему разуму. Они соприкасаются, соединяются друг с другом, и через это соединение происходит интеграция Души с Личностью.

9 Какое-то мгновение, когда тонкая энергетическая граница между ними исчезает, они еще составляют каждая тройственную структуру, но уже в следующий миг начинается сплавление всего воедино. Этот процесс может завершиться в течение одной жизни, или даже в течение какого-то этапа одной жизни, если Личность осознанно устремляется навстречу Душе. Если человек нацелен на свое духовное развитие, этот процесс протекает быстро и правильно.

10 В итоге нет Личности, нет Души. Есть нечто целое, Единое. Есть единый интегрированный троичный Человек, и это — Сознание, достигшее состояния Сына. Следующую часть своего Пути это Сознание будет привыкать к своему новому состоянию, оно начнет получать новый опыт, оно бу-

дет обретать уверенность в своем новом качестве. Это и будет последний шаг эволюции Сознания в трехмерном мире.

11 На этом ваша жизнь в физическом мире Земли закончится. Когда вы не просто сплавите свою Душу с Личностью, но и закончите полную интеграцию одной в другую, то есть, когда вы станете полноценным Человеком, тогда вы завершите свой земной этап эволюции, и эволюция Космическая откроется перед вами. ***Именно здесь и начинается ваш Путь.***

Глава 5. Дьявол.

1 Не все так безоблачно на вашем пути. Множество опасностей подстерегает вас, и первая из них — это дьявол, — именно так вы называете это энергетическое качество. И это не что иное, как свойство вашего низшего ума, вашего разума.

2 Ваш разум изначально был создан, чтобы управлять всеми вашими телами, число которых семь. Изначальной его задачей является координация их действий, их энергетическое обеспечение, их связь с первозданной энергией Творения, их взаимодействие с материальными энергиями трехмерного мира.

3 Так было изначально, пока все семь тел были ощущаемы вами в третьем измерении. Но со временем вы потеряли связь со всеми своими телами, и лишь ваше ощущение себя в физическом плотном теле осталось неизменным. Так высвободился большой объем вашего разума, так ваш ум стал бездельничать.

4 И тогда он придумал себе несуществующие функции: чтобы занять свой свободный объем, он начал командовать

вами. Ему нравилось это все больше и больше, и, наконец, он полностью подчинил вас самому себе. Вы утратили контроль над своим разумом.

5 И тогда он начал экспериментировать, он начал придумывать для вас несвойственные вам права и обременять вас несуществующими обязанностями. Он, дьявол, стал полномочным хозяином в этом трехмерном мире.

6 Так появились астральные свойства на планете — желания, появилось само астральное тело планеты. Из желания обладать возникла агрессия, и это привело к бесконечному насилию.

7 Чтобы еще больше сковать вас, дьявол придумал деньги, — и астральное тело обрело вполне материальный смысл.

8 Люди стали присваивать себе то, что не принадлежит им, и это породило собственность. Так, из-за обладания собственностью, начались бесчисленные войны — жестокость и честолюбие родили ментальное тело. Достоинным свойством ментального тела, придуманным дьяволом, стала власть.

9 Теперь он, дьявол, надежно защищен в этом мире, он чувствует себя вашим хозяином, и так будет до тех пор, пока вы сами будете позволять ему это. Пока вы сами позволяете

вашему уму командовать вами, вы будете рабами, а рабы не способны выйти в Путь.

10 Вы должны вспомнить, понять и принять, что изначально каждый из вас обладает лишь одной единственной собственностью, которая законна и *действительно* принадлежит вам, и больше никому. Эта собственность — ваше физическое тело, через которое общается с миром ваш организм, все ваши семь тел, шесть из которых сегодня не видны для большинства из вас.

11 Только *это* есть вашей собственностью, и только на *это* вы имеете право претендовать. Только эту собственность вы имеете право и обязаны защищать. И не более того. Все что сверх этого — от дьявола. Все ваши притязания сверх этого — это нарушение Законов, по которым создан этот мир, это Творение, а нарушители Законов физически не могут вступить на Путь. До тех пор, пока вы претендуете на что-либо сверх этого, вы не пройдете планетарный переход, вы не сдадите своего экзамена, вы не имеете будущего в Космической Эволюции.

12 Все вы — гости на этой планете, которая разрешила вам находиться на своей поверхности на то время, пока вы проходите обучение в ее школе. Вы — постояльцы в гостинице под названием «Земля», и рано или поздно вам придет-

ся съезжать отсюда. Помните, что в любом случае вам будет предъявлен счет за постой, и от вас зависит, насколько обременительной будет ваша оплата этого счета. От вас зависит, сможете ли вы расплатиться по счету, или вам придется отбывать повинности в уплату ваших долгов. Помните это постоянно!

13 За все, что присвоено вами незаконно, придется платить! Потому что ресурсы планеты — общие для всех живущих на ее поверхности. Земля передала их вам в управление, но не в собственность. Передала для того, чтобы каждый человек смог получить все необходимое ему в достаточном количестве, чтобы успешно пройти обучение в школе планеты.

14 Каждый человек, рождающийся на планете, уже обеспечен всем ему необходимым в достаточном количестве на период всей своей жизни. Именно так было установлено Законом изначально. И, если вы изменили Закон в свою пользу, если от этого страдают другие люди, или, более того, — если из-за этого они не могут выполнить основное свое предназначение, ради которого они пришли на эту планету, — обучение, создание своего образа «Я», — то тогда вы, нарушившие Закон, будете отвечать по космическим меркам и критериям.

15 Не надейтесь, что нормы человеческих законов, со-

зданных вами для вашего же удобства, будут применены к вам. Лишь истинный Закон Творения — вот тот критерий, по которому грядет суд к вам.

16 Все, присвоенное незаконно, подлежит возврату, немедленно и безусловно. Если по человеческим законам вы оказались владельцем не принадлежащей вам собственности, вы должны стать распорядителем ее во благо живущих на планете. Пока в мире существуют деньги, за каждый доллар вам придется отвечать — ни один цент не должен пропасть бесцельно.

17 Деньги, как порождение дьявола, должны быть уничтожены вами безвозвратно. Новая система перераспределения планетарных ресурсов должна быть создана на земле. Критерий один: каждый человек *должен быть обеспечен* всем ему необходимым в достаточном количестве, но не сверх этого!

18 Каждый человек *обязан* восполнить предоставленные ему планетарные ресурсы своим трудом, он должен иметь право трудиться в той области, к которой лежит его сердце, и столько, сколько не будет обременительно для его сердца. Только такой труд, дающий *духовное удовлетворение*, должен существовать на земле.

19 Однако, Земля — это ваш космический корабль. На корабле все должности необходимы: от уборщика помещений до командира корабля. Помните, что все вы родились на планете, каждый для своего места. Не могут быть все командирами корабля. Но место каждого определено уровнем его сознания, его индивидуальным развитием на лестнице эволюции. Место каждого определено его душой еще до его рождения в этот мир. Снова, лишь сердце сможет определить, какое место предназначено каждому из вас вашими душами.

20 Интернет должен стать основой новой системы перераспределения ресурсов. Для этого он должен быть вычищен от одержания и дьявольских энергий: любая форма насилия и агрессии, от электронных игр до рекламы, должна быть уничтожена. И это касается не только Интернета, но и всех средств массовой информации.

21 Такая же участь должна постигнуть любые проявления порнографии и секса, — интимные отношения возлюбленных должны быть возвращены в сферу их индивидуальных отношений и не быть предметом дешевой распродажи или открытого показа.

22 Все, что противоречит здоровому образу жизни должно быть изъято из вашей жизни. Особенно это касается здорового образа психической жизни. Любая реклама долж-

на быть изъята из широкого распространения, очищена от всяческих проявлений нездоровой жизни и выделена в отдельные информационные потоки, которые имеют общий для каждого гражданина планеты доступ, но которые не перекрывают энергетические потоки повседневной здоровой жизни. Любая реклама должна быть доступной по необходимости, но не по безысходности.

23 Деньги также должны быть уничтожены, как категория. Вместо них здоровая система учета, направленная не на контроль ради подавления и угнетения личности, а на контроль с целью всестороннего ее обеспечения должна быть установлена, запущена и налажена.

24 Глобальные изменения в индивидуальном сознании каждого и в коллективном сознании цивилизации должны прийти в ваш мир. Без этих изменений вы не только не сможете пройти через этот планетарный переход, но даже не сможете выжить на планете, как биологический вид, как вид Разума.

25 Пока вы не осознаете этого, вы не будете иметь будущего. Чем раньше вы сможете осознать это, тем для большего числа людей сохранится шанс сдать свой экзамен и пройти через врата этого планетарного перехода.

Глава 6. Построение новой семьи, отношения между мужчиной и женщиной.

1 Сегодня физиология ваших тел не выдерживается вами. Вы спешите удовлетворить плотские вожделения своего самого низшего тела, и не учитываете энергетическую физиологию высших тонких тел. Вы рано составляете семьи, рождаете детей, потом удивляетесь, почему вас тянет к прелюбодеяниям и почему после разводов ваши дети растут сиротами при живых родителях.

2 Ваши физические тела рассчитаны на 120 лет, ресурс печени составляет 120 лет, а она есть главный утилизатор всех ядов организма. На этот возраст и рассчитывают ваши души свое воплощение, планируя, что вы будете вести здоровый образ жизни. Только этот образ заслуживает внимания, а иные не стоит и учитывать.

3 Как троичен весь мир вокруг вас, так и все процессы в нем: ваша физическая жизнь состоит из трех периодов по сорок лет каждый.

4 В первой части вы рождаетесь, осваиваете свои физические тела, и должны к сорока годам оказаться готовыми встретить свою душу, воссоединиться с нею и обрести опыт жизни в единении. Только такой человек может считаться полноценным. Только такой организм может считаться человеком. Только к сорока своим годам человек становится совершеннолетним, а до этого времени он еще дите неразумное.

5 Шесть периодов по семь лет каждый развивается ваш организм, и в первые три он проходит открытие трех низших тел: физического, астрального и ментального. Далее схема развития такова, что все эти три должны быть интегрированы одно в другое, и на это должно уходить еще семь лет.

6 Оставшиеся два периода по семь должны быть посвящены встрече личности с душой и интеграции их в единое целое. Только тогда человек обретает свое совершеннолетие, а то, что вы считаете совершеннолетием сейчас, — это лишь готовность плоти, желание астрала и выдумки ментального низшего ума.

7 Не зная истинного совершеннолетия, вы обрекаете свои несовершенные организмы на сотворение несовершенного же потомства, ибо не может совершенство быть рожденным несовершенными.

8 От этого происходит деградация всей цивилизации, ибо такое отношение и невежество отвлекает ваши организмы от сотворения самих себя, преждевременно ввергает их во взрослую жизнь, потакает расцвету прелюбодеяния, как мужской, так и женской проституции, порнографии и извращениям, как последствиям еще ищущего неоформленного сознания. Такое невежество обрекает человечество на преждевременное воспроизводство, и это есть причина большого перенаселения планеты.

9 Остепенившиеся к сорока годам, ваши сознания приходят к выводу, что текущее их существование не есть истинно необходимая им жизнь; они либо замыкаются в себе, отравляя пространство вокруг себя флюидами стресса, неудовлетворенности, озлобленности и раздражения, либо, бросив все, пытаются начать новую жизнь. Именно на это время приходится подавляющее большинство ваших разводов.

10 Пора забыть это порочное общественное состояние взаимоотношений между вашими разнополыми организмами. Впредь до сорока лет вы не должны воспроизводить себя в потомстве. Вы должны ориентироваться на то, чтобы успеть к сорокалетию стать зрелым, здоровым полноценным организмом, достойным продолжить развитие вашей цивилизации.

лизации.

11 Для этого вы должны выстроить свое образование в соответствии с вашей энергетической физиологией, с цикличностью протекаемых в ваших организмах процессов, и это дело должно стать общественно важным, и быть главной задачей вашей цивилизации.

12 Плотские и астральные влечения к противоположному полу следует рассматривать, как физиологическую потребность ваших организмов в обмене энергиями противоположных знаков, которая не должна блокироваться, но которую необходимо удовлетворять. Для этого общественные устои должны предусмотреть институт гражданских браков между молодыми людьми, в которых они, живя вместе, будут друг для друга учителями семейных отношений, преподавая уроки жизни друг для друга. Такие гражданские семьи должны формироваться по взаимной привязанности и оба супруга должны нести ответственность, состоящую в отказе от деторождения до наступления сорокалетнего возраста.

13 Какими бы ни были их отношения, они должны сознательно понимать, что, не будучи совершеннолетними сами, они не в состоянии зачать полноценное потомство. Чтобы это понимание было действительно осознанным, энергетическую физиологию человека должно ввести в перечень

школьных предметов и учить этому со школьной скамьи. Учитывая непрерывность и постоянность образования, как главной задачи индивидуальной жизни каждого человека, энергетическая физиология человека должна изучаться на протяжении всей жизни, с учетом ее конкретных возрастных этапов.

14 В случае, если к своему сорокалетию молодые люди, живущие в гражданском браке, поймут, что они не являются гармоничной и целостной парой один для другого, они могут расстаться, чтобы найти себе гармоничную половину своей будущей семьи. Если же окажется, что их жизнь гармонична и целостна, то после сорокалетия они закрепляют свой гражданский брак и получают право на воспроизведение себя в потомстве.

15 Следует понимать, что только пара разнополюх супругов есть естественна и гармонична с точки зрения Закона Творения. Как бы ни сложились отношения супругов, они должны изначально исходить из того, что лишь их собственные тела являются их безусловной собственностью. Это означает, что при составлении семейной пары, независимо от того, в гражданском или в полном браке она находится, каждый из супругов может распоряжаться лишь собой по своему усмотрению.

16 Безусловно уважая незыблемость свободного волеизъявления, каждый из супругов может лишь *отдать самого себя* в супруги другому, оставляя при этом право другому самостоятельно принять решение, быть ли ему в ответ супругом или нет. При этом вы должны помнить, что автоматически вы принимаете на себя обязательства, которые должны *исполнять*.

17 Поэтому не говорите друг другу: «Я беру тебя в жены или в мужа», но оставьте своему возлюбленному право выбирать. Скажите ему: «Я отдаю себя тебе в жены или в мужа, и добровольно обязуюсь заботиться о тебе», — лишь такая форма соответствует полной свободе личности.

18 Зачатие детей планируйте заранее, тщательно соблюдая свой здоровый образ жизни и предполагая свою ответственность за здоровье своего будущего ребенка, которая наступает с первой вашей мыслью о том, что вы готовы его зачать.

19 Вынашивать ребенка обязаны оба родителя, — именно такое отношение к своему будущему чаду приведет к тому, что в этот мир будут приходить лишь светлые и чистые духовные сущности. Такое отношение к своему роду автоматически очистит планету от присутствия на ней низких грубых и агрессивных энергий.

20 Очищение планеты таким естественным путем есть весьма эффективно, и приведет к разительному результату уже через 3-4 поколения землян, принявших этот образ жизни.

21 Этот образ жизни и ответственное отношение к эволюции приведет к очищению землян от неправильных и искаженных энергий, источником которых являются сексуальная неудовлетворенность, постоянный поиск своего духовного партнера и половины своей семьи, нерастраченная потребность в гармонии творения. Значительно снизятся и со временем уйдут в небытие такие современные общественные проявления, как проституция, порнография, сексуальные извращения, гомосексуализм и лесбийская любовь, разводы, депрессия и психологические блоки, и фобии различной направленности.

22 В большой степени оздоровится мировое пространство за счет того, что будет перекрыт вход в этот мир низким, грубым и агрессивным энергиям. В сочетании с уничтожением и реорганизацией дьявольских энергий на земле, мир и Гармония войдут в жизнь землян.

Глава 7. Образование, как цель совершенной личности.

1 Когда достигший сорокалетнего возраста человек рождает детей, свои следующие сорок лет он проводит в заботах о них. Так же, как и его родители, он сам исполняет свою обязанность довести свое потомство до сорокалетнего возраста. Он *обязан* сопроводить своих детей до достижения ими совершеннолетия.

2 Этот период его жизни является зеркальным отображением его первых сорока лет, с той только разницей, что сейчас он со стороны наблюдает рост, становление и возмужание человеческого организма. Здесь непременным условием является соблюдение Закона развития человеческой личности, отражением которого есть Энергетическая Физиология Человека.

3 Непременным условием является сопровождение своего ребенка по семилетним энергетическим циклам, которые проходит его организм. Родитель обязан знать, соблюдать и *понимать* происходящие в ребенке процессы.

4 Не меньшей обязанностью родителя является помощь своему ребенку в определении цели его рождения на Земле. К своему совершеннолетию каждый человек должен понимать, *для чего* он родился на планете, видеть цели своего воплощения и направления своей индивидуальной эволюции, придерживаясь которых он сможет обеспечить выполнение задач своего рождения.

5 Такая постановка вопроса непременно должна входить в понятие совершеннолетия человеческого организма. Когда родитель выполнил эту свою обязанность перед своим ребенком, и когда он довел его до его сорокалетия, то есть до совершеннолетия, на этом его обязанности перед ребенком как родителя заканчиваются. После сорока его ребенок должен быть совершенно самостоятельным гармоничным человеком, готовым к воспроизведению себя в своем потомстве.

6 В это время его родители достигают своего второго порога — окончания своего второго сорокалетнего этапа. Освободившись от своих обязанностей родителя, они полностью предоставлены себе, и не только могут, но и обязаны посвятить следующие свои сорок лет своему духовному самосовершенствованию.

7 В течение предыдущих 80 лет они имели возможность познать опыт пребывания в материи и опыт сознания Сына.

Теперь пришел черед открывать для себя Духовную Волю Отца.

8 Ибо оставшиеся сорок лет предназначены для того, чтобы, живя в духе, то есть в состоянии непрерывной медитации, постигать духовные тайники своего организма, этого мира и Мироздания. Такой своей индивидуальной духовной работой каждый человек должен завершать свое образование в этом мире.

9 Ваша работа этого периода жизни состоит в познании мудрости бытия, энергоинформационной Воли содержания Вселенной. Вселенские базы данных и эгрегоры открыты для вас, и вы можете воспользоваться ними, чтобы органично дополнить уже полученный опыт.

10 В этот период происходит оттачивание природной мудрости, подготовка ко второму главному переходу в жизни каждого, который вы называете смертью. Сознание человека готовится вернуться к Истоку, и в этот период жизни устремляется к непосредственности ребенка. Все возвращается на круги своя: мудрость граничит с безусловностью и открытостью.

11 В этот промежуток жизни основную заботу об обеспечении человека всем необходимым в достаточном количе-

стве должно взять на себя общество; работа по восполнению предоставленных планетарных ресурсов своим трудом не является обязательной, — так человек должен быть полностью свободен в выпрямлении своего духовного Пути.

12 Такая организация общественного сознания гармонично закрепляет образование как основу существования цивилизации. Будущее современного общества потребления возможно только лишь в виде общества образования.

Глава 8. Два главных перехода: рождение и смерть.

1 Смерть не является окончанием жизни, как вы думали до сих пор. Жизнь — это непрерывный процесс, который продолжается и после ухода человека из этого третьего измерения.

2 Как два полюса существуют в этом мире, так и два главных перехода через его границу: рождение и смерть. Один оттуда сюда, и второй отсюда туда — каждое сознание не единожды переходит через этот кордон.

3 Когда приходит время оставить этот мир, а этот момент определяется вашей душой, и только ею — никто из вас не вправе самолично выйти из воплощения, — вы должны обеспечить максимальное свое нахождение в сознании, а ваши родные и близкие, те кто окружает вас, должны создать наиболее умиротворенную и комфортную обстановку для вас.

4 Находясь в сознании, вы должны контролировать отдельные этапы этого перехода, о которых вы должны знать, и к которым должны быть готовы заранее.

5 Отставьте всякие заблуждения относительно ада и рая, — невежество не поможет вам. Нет ни того, ни другого, и даже те области, которые наиболее близки к этому вашему определению, находятся очень далеко от вашего представления от ада и рая.

6 Уходящий человек в начале перехода проходит тестирование, насколько его жизнь в воплощении соответствовала Законам Творения. 21 Заповедь дана вам на сегодняшний день, и по каждой из них вы сдадите зачет, были ли в вашем воплощении нарушения этих заповедей.

7 Если сумма ваших нарушений перекрывается вашей добродетелью, вы проходите через эту зачетную комиссию. Если же нет, — вы остаетесь в этом пространстве, и долгое время будете отрабатывать свои грехи.

8 Именно это место соответствует вашему пониманию ада. Ибо здесь ваше сознание будет искушаться именно теми грехами, в которых вы преуспели на земле. Но главная попытка состоит в том, что ваша возможность чувствовать не будет иметь инструмента для ее удовлетворения. Алкоголик или наркоман не имеет физического тела, через которое он смог бы удовлетворить свою потребность.

9 Здесь вам стоит понять, что это состояние не было устроено специально, дабы истязать вас во грехе, но это — лишь естественные последствия тех энергетических принципов, по которым устроен этот мир. Именно в предупреждение вам и даны Заповеди, дабы уберечь вас от возможного попадания в эти сумеречные миры.

10 Не имеющее инструмента своего выражения сознание, ищет его, но не имеет никаких иных способов удовлетворить себя, кроме как подселиться в чужое физическое тело, разделить его с кем-то, кто уже присутствует в нем в воплощении на земле. Этим оно совершает еще больший грех, за который предусмотрено наказание в виде утилизации такого сознания в горниле первичной энергии Творения.

11 Именно отдаленные видения этого процесса и были восприняты вашими воспаленными умами в качестве известной вам картины ада и его атрибутов.

12 Здесь вы должны помнить, что подселение такого сознания в уже занятое воплощением тело возможно лишь тогда, когда сознание, находящееся в этом физическом теле, само склонно к подобным грехам и само искушает свою судьбу этими грехами. Отсюда вземлете: кто не подвержен грехам, тот защищен от одержания и подселения.

13 Когда сознание переходит через процедуру зачетов, оно оказывается в пространстве, которое на вашем Востоке называют девачан. Это место, где душа отдыхает от воплощения в физическом теле и, главное, — проводит анализ этого воплощения. Здесь она анализирует, как прошла ее жизнь на земле, какие задачи она смогла выполнить, какие — нет, насколько полно она исполнила план своего воплощения, который она поставила перед собой перед рождением. Здесь она осматривает общую картину своей индивидуальной эволюции, дабы точно определить, в каком месте своего Пути она находится, и какие следующие шаги ей предстоит сделать в своем грядущем воплощении в материи.

14 После этого душа начинает готовиться к своему следующему физическому воплощению, но сперва она поджидает своей очереди, ибо 60 миллиардов душ сопровождают планету в этом этапе ее эволюции. Она начинает планировать свою предстоящую жизнь: определяет цели и задачи воплощения и планирует условия, в которых выполнение этих заданий будет наиболее целесообразным.

15 Находясь на земле, стремитесь к тому, чтобы определить цели и задачи своего воплощения. Старайтесь сделать это как можно раньше, дабы не идти вразрез с планами вашей души. Помогайте своим детям узнать их предназначение и определить, при помощи каких конкретных шагов они

смогут достичь его. Чем раньше и точнее вы сможете определить, *для чего вы родились на земле*, тем гармоничнее будет ваша жизнь на планете.

16 Когда душа завершила планирование условий своего следующего воплощения, когда она дождалась появления на земле именно таких условий, она рождается в материальный мир, совершая аналогичный переход, но в обратном направлении. Как космонавт надевает скафандр, дабы иметь возможность находиться на поверхности иной планеты, так и души ваши надевают физические тела, ибо только в них они могут присутствовать здесь в материи.

17 Существует лишь один способ вхождения в материальный мир третьего измерения. Это — детородные пути женщины. Другого способа нет, и он един для сознания любого уровня развития. Это — Врата в этот мир, ваш священный Грааль, который вы обязаны защищать и содержать в чистоте. Чистота ваших Граалей — это залог того, что низшие и грязные энергии не смогут родиться на вашей планете. Только от вас самих зависит чистота вашего дома.

18 Можно провести материализацию духа для исполнения им краткосрочного задания. Можно передать духовное послание, явившись перед вами. Но все эти возможности требуют огромного расходования духовной энергии более вы-

соких измерений. Поэтому для долговременного пребывания на планете и для постоянной *работы* здесь используется естественный способ вхождения. Это более целесообразно, нежели организация межпространственной миссии, для работы с которой вы еще не готовы.

19 Родившийся человек не помнит того, что запланировала его душа перед рождением: как бы душа ни предусматривала изменение состояния сознания от перехода через границу измерений, она не в состоянии предусмотреть все. Тем более что условия пребывания в различных измерениях кардинально разительны.

20 Главным отличием пятого измерения, куда лежит ваш следующий шаг, есть мгновенная материализация любой вашей мысли. Вот почему так важно пройти школу на Земле, дабы исключить самую возможность возникновения любой негативной мысли в вашем сознании.

21 Другим отличием пятого измерения от третьего, где вы находитесь сейчас, это широкое применение и управление энергиями, и главной из них — начальной энергией Творения. Без того, чтобы освоить эти свои способности, а они присутствуют в каждом из вас, — вы не сможете там находиться. Вот почему одной из главных ваших задач сегодня есть овладение тонкими энергиями своего организма и пра-

вильное взаимодействие с окружающими вас энергиями Мироздания.

22 Мягкий розовато-желтый свет наполняет собой пространство пятого измерения. Вы почти невесомы и с легкостью можете парить над землей. Ваши строения или города тоже легки и не гнетут своей массивностью. Они гармонично сочетаются с естественностью самой природы...

23 Для вас будет лишено всякого смысла описание любого следующего измерения, ибо и пятое сегодня для вас — это почти мечта. Лишь однажды я был в пространстве одиннадцатого измерения, но совсем недолго, настолько велика разница между энергетикой моего настоящего состояния и тем миром. Пронзительный свет был настолько ослепителен, что у меня уже через мгновение стало темно в глазах, но и, привыкнув, я не смог долго находиться там.

24 С пятого измерения лишь начнется ваш Космический Путь, ваша настоящая эволюция. Вы покинете детские ясли, в которых находитесь сейчас, и начнете свой Путь от измерения к измерению, от перехода к переходу. И вы не будете одиноки на этом Пути: помните, что вас любят и ждут.

Глава 9. Религия.

1 Каждый народ и каждая цивилизация, как и отдельная личность, имеет свой Путь, свой уровень развития на общей лестнице эволюции. Входя в воплощение, материализуясь в этом мире, так же как и родившийся младенец, они проходят все начальные этапы развития организма, которые динамично сменяют один другого, пока они не достигнут того состояния сознания, которое соответствует реальному уровню их космической эволюции.

2 Тогда их динамический рост резко останавливается, как и перед отдельным человеком, иллюзия тупика возникает перед ними.

3 Это означает лишь одно: до сих пор эта личность, народ или цивилизация проходили по уже освоенной ранее дороге, вспоминали тот опыт, который они уже проживали ранее на земле. Но этот опыт исчерпан полностью, и настало время приобретения нового опыта, того, которого еще не было в их воплощениях. Это означает, что с такого момента они должны начинать свою творческую созидательную духовную работу по дальнейшему развитию своего сознания. И этот опыт они будут получать впервые.

4 Каждому уровню сознания, находящемуся в воплощении, соответствует определенный уровень *осознания*. Дикарь не уразумеет, что перед ним стоит космический корабль. Каждому уровню осознания соответствует своя система описания окружающего мира, законов, по которым этот мир построен, и процессов, протекающих в нем. Один и тот же мир в разных системах описания будет выглядеть по-другому.

5 Законы, по которым создан этот мир, едины и неизменны. Много раз в течение вашей эволюции предпринимались попытки довести до вас эти законы. Согласно уровню вашего осознания, осознания цивилизации и того народа, которому доводились Законы, — каждый раз получалась несколько иная картина, хотя основа основ была неизменной.

6 Каждый раз вы принимали эти пояснения, в виде откровений приходившие на землю. И каждый раз вы понимали их в силу своей способности осознать их, каждый раз вы давали иные интерпретации пришедшим откровениям. Так среди вас рождались религии.

7 Все Откровения были верными, все они были духовными, все они соответствовали тому времени, когда вы получили их, и условиям существования того народа, к кому они

были обращены. Но их дальнейшая судьба зависела от вашей чистоты, от того, насколько вы сами были бескорыстны, внемля Откровениям, насколько вы сами были духовны, а не материальны.

8 Сегодня много религий и духовных систем существует среди вас. Все они имеют много общего, и все они разнятся в деталях, но иного и не стоило ожидать: так и должно было случиться. И вы должны понимать, что все они верные: нет среди них ни лучших, ни худших, — все они описывают одно и то же Мироздание, но *разными* языками.

9 Более того, все они и сегодня нужны на земле: в мире нет и никогда не будет такого, чтобы все воплощенные сознания находились на одном уровне развития. Каждому из сознаний нужен свой код, при помощи которого оно воспримет законы мира, окружающего его. Таким единым духовным кодом являются ваши религии. Они, как отдельные духовные системы, в состоянии проделать *изначальную* работу по духовной ориентации любого человека в этом мире.

10 Не может быть никакого противостояния между религиями, конфессиями, духовными системами: все они ведут к единой цели, все они призваны делать единое дело на земле. Каждая из них занимает свою ячейку на непрерывной лестнице эволюции, и приверженность сознания к какой-ли-

бо одной из них означает лишь место этого сознания на эволюционном Пути.

11 Отсюда вы должны понимать, что каждое воплощенное сознание на земле, будь это индивидуальная личность или групповое сознание народа, нации, планеты, — может в течение своей физической жизни изменять свои религиозные взгляды и приверженность, переходить из одной религиозной системы в другую, и это будет означать лишь результат движения этого сознания по своему духовному Пути развития.

12 Любой Путь ведет к развитию сознания, если он духовен. Любой путь ведет к деградации сознания, если бездуховен, если материальные приоритеты превалируют в нем. Однако постоянно дОлжно помнить о том, что начало развития каждого сознания лежит в области материальной: каждое сознание сначала должно сформировать свое физическое тело, чтобы на его базе развивать признаки духовного.

13 Однако, также дОлжно помнить, что формирование любой физической базы не должнО идти в ущерб существованию сознаний, окружающих вас в этом мире. И ваша собственная духовность не должна страдать от вашего физического овеществления в этом мире.

14 Современный мир не создает гармоничных условий для становления и развития сознаний, для их непрерывного образования. Вашей цивилизации нужна Новая Парадигма существования в этом мире, которая должна основываться на новой духовной системе, на новой системе перераспределения планетарных ресурсов, на правильном отношении к собственности, на ином построении ваших взаимоотношений, как между разнополами людьми, так и в социуме в целом, на братстве всех народов земли, составляющих единую цивилизацию землян, устремленную к своей космической эволюции.

15 В этой Новой Парадигме все существующие духовные конфессии и религии должны быть нацелены не на борьбу за верующих, за приходы, за которой скрывается борьба за сферы влияния и за материальные блага в конечном итоге. Все они должны составлять единый духовный механизм, нацеленный на оказание действенной помощи каждому воплощенному сознанию в поиске своего реального места на лестнице эволюции. Все они должны в единстве своих целей реально помогать каждому живущему на земле найти свой Путь и сделать свой первый шаг по нему.

16 Всем вам известна духовная база вашей цивилизации, которая описывает правила существования жизни на планете. Эти правила есть производными от принципов, по кото-

рым было создано само Мироздание. Сегодня эти правила могут быть и описываются двадцатью одной Заповедью, которая в том или ином виде повторяется или находит свое отражение в канонах любой религии мира.

17 Эти правила незыблемы, и будут действительны до тех пор, пока мир этого измерения существует и принимает сознания в воплощение. Ибо **ТАК** построен этот мир.

18 Но сегодня вы живете во времена планетарного перехода, когда меняются условия существования самой жизни на земле. Все Заповеди, сиречь правила, описывают и описывали жизнь до этого момента: они все верны и продолжают действовать, и их необходимо неукоснительно исполнять и далее, но они не дают ориентиров того, что будет дальше, *как нужно дальше* правильно жить на земле.

19 И даже последняя, двадцать первая Заповедь, всего пять лет тому данная вам: «Благословенны Со-Творцы», — тоже принадлежит этому миру, но не приоткрывает завесы следующего измерения.

20 Вам нужен новый Свет, который заменит собой все старое, уже искаженное временем.

21 Всем вам, кто уже приблизился к этому переходу, кто

ощущает его дыхание и его энергии, кто определил уже направление своего духовного Пути, кто встал на Путь и кто ищет своего собрата, чтобы вместе, единым Сознанием войти в новое измерение, — всем вам я даю новое Евангелие на ближайшие тысячу лет; оно поможет вам пройти эти Врата, и станет путеводной вехой на вашем Пути.

22 Единая нация землян, как целостное групповое Сознание, ведомое новыми знаниями о физиологии энергий, слагающих вас самих и этот мир, о правильных взаимоотношениях энергий, устремленная к непрерывному образованию на своем духовном Пути, — вот ваше гармоничное будущее.

23 Это — надежда вашей планеты на правильное завершение этого этапа эволюции, это — чаяния всего космического сообщества Разума, с надеждой наблюдающего этот ваш переход и помогающего вам правильно свершить его. Это — наше общее прекрасное будущее в единой космической семье!

Глава 10. Вера и наука.

1 Религия до сих пор была единственным критерием вашей духовности. Даже Вера, переданная вам 2000 лет тому, и та не закрепились, тоже стала религией. Это показало вашу готовность к переходу, к вступлению в космическую семью: лишь малая часть вас самих сегодня ориентируется на Веру, а не на религию.

2 Вера — это основа общения с Создателем, с Творцом этого мира. Никто не нужен вам, чтобы напрямую общаться с Ним. Потому и первая Заповедь посвящена Вере.

3 Лишь несовершенные сознания нуждаются в посредниках, которые предоставляют им инструменты для общения с Творцом. Такими посредниками являются религии, такими инструментами являются молитвы и техники медитаций.

4 Само по себе состояние «в духе», равно как и нахождение в непрерывной медитации, — это не что иное, как постоянное пребывание в Нем, — это и есть состояние пребывания в «здесь и сейчас», в постоянной гармонии с окружающим вас миром. Это состояние должно быть основным для вас, и все вы должны обучиться ему в ближайшее тысячеле-

тие.

5 Вера — вот единственный ваш инструмент, ведущий к пребыванию в Нем. Но Вера — это не слепой фанатизм, это не бездумное невежественное копирование признанного эталона, это не слепое поклонение догме. Вера — это основанное на **знании** ощущение реальности своего состояния, идущего от сердца и воспитанного интуицией. Вера — это знание, подкрепленное интуитивной уверенностью, и находящее постоянные подтверждения в реальности в виде откликов Творца в ответ на ваше устремление к Нему.

6 Не пытайтесь сейчас найти ответ, кто такой Творец, бог или Создатель, — колоссальный разрыв уровней Сознания сведет на нет все ваши попытки и превратит их в обычные спекуляции, способные уничтожить все ваши устремления. Примите, что Он есть, и это будет вашей Верой, которая со временем начнет получать подтверждения его существования в виде синхронистичностей, происходящих с вами в этом мире.

7 Когда все вокруг вас будто по мановению волшебной палочки вдруг перестраивается и начинает быть нацеленным на то, чтобы оказать вам помощь в достижении вашего намерения, когда вдруг как бы случайно все вокруг выстраивается в гармоничную череду событий, постоянно и непрерывно

ведущих вас к вашей цели, — это и будет синхронизацией событий и самого пространства вокруг вас. Это и будет той искомой синхронистичностью, являющейся ответом Творца на ваше устремление к Нему. Это и будет для вас подтверждением того, что вы находитесь на правильном Пути, что вы не нарушаете Законов Творения, что вы гармонично сочетаетесь в Нем с Ним. Это будет реализацией вашей Веры.

8 Такое реальное состояние взаимодействия с пространством уже невозможно отделять от науки сегодня. Иначе наука станет одним из видов религии, с той только разницей, что будет поклоняться и уже поклоняется не духовным, а материальным канонам. Если наука не хочет отстраниться от эволюции и тем более, если она не хочет оказаться за бортом проходящего мимо корабля, она вынуждена и обязана принять *духовные* приоритеты существующего Творения.

9 Наука должна перестроиться полностью и кардинально, превратиться из науки разрушения в науку созидания, и основой ее перестройки должна стать Энергетическая Физиология Человека — наука о взаимоотношениях энергий, слагающих этот мир, об управлении этими энергиями, об их отношении с начальной энергией Творения и с самим Творцом этого мира, о причинно-следственных связях всех явлений и процессов, слагающих этот мир и протекающих в этом мире. *Это* — основа и база всех научных построений и изысканий.

10 Наука должна быть инструментом цивилизации, помогающим ей развиваться *духовно*, она должна обслуживать цивилизацию, а не быть отдельной надстройкой над ней. Наука *обязана* подтверждать гармоничность любого процесса, создаваемого цивилизацией, будь то технологического, технического или социального. Сегодня нет ни единой области жизни на земле, которую невозможно было бы описать при помощи Энергетической Физиологии Человека, и наука должна нести ответственность за эволюцию человеческого рода.

11 Сегодня все устремления науки должны быть направлены на преобразование цивилизации в целом, на переход от общества потребления к обществу образования, на создание новой базы перераспределения планетарных ресурсов между всеми живущими на планете. Сегодня наука должна закрепить базовые приоритеты индивидуальной жизни личности, определяющие и саму продолжительность жизни не менее 120 лет, и правильное построение взаимоотношений между разнополюсными личностями, и здоровое производство потомства землян. При помощи науки и на базе Энергетической Физиологии Человека численность землян должна уменьшиться и стабилизироваться.

12 Основной целью науки должно стать развитие энерге-

тических возможностей человеческого организма и его интуиции, правильное обеспечение воссоединения личности с душой в процессе воплощения, гармоничность жизни Сознания, проходящего через цикличность воплощений и оба перехода состояний. Без такой науки нет и не может быть интеграции вашей цивилизации в космическую семью Разума.

13 Обеспечение правильного воссоединения личности с душой — вот главная задача науки. Она была таковой всегда, она есть таковой сегодня, ибо человеку уже не нужно ничего более, когда его личность воссоединилась с душой: он обретает себя в Боге и своего Учителя, он получает ответы на все вопросы, возникающие в его жизни, он становится гармоничной частью Мироздания.

Глава 11. Власть и управление планетой.

1 Сегодня любая ваша власть — не от Бога, ибо вы нарушили Закон Иерархии, вплоть до самого его отрицания. Как вы ее называете, демократия — не есть Закон космический; это — ваше творение. Потому-то и нет ни порядка, ни мира в ваших государствах.

2 Демократия хороша в реализации свободного волеизъявления человека, когда это касается его индивидуального развития. Но она пагубна для развития цивилизации.

3 Та власть, что знакома вам сегодня — это придуманная вами система подавления и угнетения свободного сознания, независимо от того, какой формы правления эта власть придерживается.

4 Везде на планете она коррумпирована, а так называемое отделение власти от бизнеса есть не что иное, как фикция и обман. Повсеместно ваша власть подчинена деньгам и, значит, дьяволу в самом прямом его проявлении.

5 Чтобы изменить вашу цивилизацию, нужно также изменить и само отношение человека к власти. Нужно понимать, что власть — это обязанность Служения, которая лишает личность ее свобод. Если эта обязанность организована правильно, в соответствии с космическим Законом, она созидательна и не преступна. Если она исполняется вразрез Закону, — она всегда разрушительна и порочна.

6 Самый главный порок вашей современной власти — это ее дьявольская природа, замешанная на деньгах и собственности, ее античеловечность, антигуманность, ее несоответствие Закону, ее направленность на уничтожение свободного сознания человека.

7 Речь идет не о реконструкции современной системы власти в вашем мире, не о ее улучшении, не о коррекции какого-то ее звена. Чтобы спасти человеческую цивилизацию, ваши системы власти должны быть выброшены на помойку полностью, чтобы быть замененными кардинально иным, иерархическим и свободным от материальной зависимости институтом власти.

8 Любой чиновник, и тем более члены правительств, парламентов, руководители государства не должны быть младше возраста полного совершеннолетия, ибо несовершеннолетняя личность не имеет права управлять. Руководители и управ-

ленцы должны быть, безусловно, толерантны, то есть реально воспринимать чужую боль как свою. Мысли о себе должны быть последними в умах правителей, руководителей и чиновников любого ранга.

9 На управляющих должностях должны находиться те, кто уже вступил в процесс воссоединения с душой, а высшие должности в управлении народами должны занимать те, кто этот процесс уже завершил. Ибо руководитель государства — это высший Иерарх народа, и он должен сочетать свое управленческое Служение с духовным водительством.

10 Ваша современная наука позволяет определить по признакам волнового излучения уровень развития каждой личности. Эти точные данные должны стать критериями в отборе кандидатов на руководящие должности и во время избирательных кампаний.

11 Не представляет никакого труда составить карты излучений, соответствующие конкретным уровням развития человека. Проходной ценз каждого руководителя должен определяться минимально допустимым уровнем развития его сознания. Система индивидуального волнового излучения защитит вас не только от низших и грубых энергий, стремящихся к властвованию над вами, но и обеспечит безусловную независимость ваших руководителей от влияния соб-

ственности, денег, славы.

12 Каждый Иерарх народа, будучи его духовным водителем, избранным самим народом, несет персональную ответственность перед Силами Творения и Творцом за эволюцию своего народа, за исполнение Закона, за чистоту приоритетов и генофонда.

13 Каждый Водитель своего народа является первым Служителем своего народа, его Хранителем; всем своим Служением он обязан обеспечить движение своего народа по Пути к воссоединению коллективного сознания с коллективной душой. Это и есть главная цель его Служения.

14 Неся персональную ответственность, Водитель народа опирается на помощь Совета Мудрецов, обладающего совещательными и рекомендательными полномочиями. Совет Мудрецов должен состоять из тех пятидесяти, волновая природа которых выше других, кто уже воссоединился со своей душой и находится в последней трети своего земного пути. Участие Мудрецов в Совете есть добровольное решение каждого, но давший свое согласие тем самым принимает на себя обязательства по принятию на свои плечи бремени Служения народу. Каждый участник Совета ответственен перед Силами Творения за чистоту народного водительства.

15 В случае утраты своей индивидуальной чистоты, или в случае кардинального неприятия Водителем народа мнения Совета Мудрецов, любой член Совета может добровольно сложить с себя свои полномочия дальнейшего участия в работе Совета. Если половина членов Совета слагает свои полномочия, Совет Мудрецов считается распущенным, а Водитель народа — не исполнившим свое Служение.

16 Тогда и избрание Водителя, и формирование Совета Мудрецов происходят заново.

17 Когда подобное управление и водительство распространится в вашей цивилизации повсеместно, аналогичным образом должно быть введено единое правление и духовное водительство всей планетой, населенной единой нацией — земляне.

Глава 12. Планетарный переход и Дозор.

1 Сегодня вы только-только начали освоение своего ментального тела, а Путь предстоит долгий. Ноосферная идеология — это только начало Пути, она лишь открывает вам возможность взаимодействия с планетой в планетарном ментальном теле.

2 Чтобы пройти через Врата и успешно войти в переход, вы должны видеть перед собой этот отрезок Пути, картину вашего ближайшего будущего.

3 В декабре 2012-го года завершится изменение энергетической структуры планеты, качественно новые энергии будут определять условия жизни на земле. В следующие 12 лет будет происходить стабилизация планетарного состояния: жизнь на планете будет адаптироваться к новым условиям проживания.

4 С 2025-го года на планете начнется 1000-летний период, когда все сопровождающие ее души должны будут по разу воплотиться на ее физическом теле, чтобы подвести оконча-

тельный баланс перехода. Именно 1000 лет необходимо для этого, — иначе они просто физически не успеют прожить свои воплощения.

5 Как это происходит и сегодня, вместе с ними в воплощении на планете постоянно будут находиться старшие из других цивилизаций, число которых составляет обычно около 10%. Не вмешиваясь в ваше свободное волеизъявление и не мешая вашему самостоятельному определению своего пути, они сопровождают жизнь Разума, как непрерывный процесс на этой планете. Именно их оценки учитываются в решении вопроса, насколько вы готовы к встрече с иными цивилизациями Мироздания.

6 Как это было в последнее время, вместе с вами в воплощении на планете будут находиться наблюдатели, число которых приближается к 10%. Они лишь фиксируют прохождение всей планетой этапов перехода, информируют свои миры о реализации этого процесса и создают учебный материал для общей эволюции Разума.

7 За предстоящие 1000 лет вашей истории вы должны свершить переход от ментального уровня развития сознания, который уже открывается в вашей цивилизации, к взаимодействию в каузальных полях — причинно-следственный аппарат эволюции должен быть в совершенстве освоен вами

к истечению этого периода.

8 Примерные ориентиры преобразования вашего сознания могут быть такими. Первые 200 лет отводятся на то, чтобы ноосферная идеология стала повседневным явлением вашей жизни. Это означает, что вы *осознаете* свое единство с окружающим миром и поймете свое место в Мироздании. В этот промежуток времени Энергетическая Физиология Человека, как духовная система познания мира и механизм эволюционного развития будет оппонировать ноосферным механизмам, но будет развиваться параллельно, как база эволюции цивилизации.

9 Следующие 400 лет уйдут на освоение вами энергетической физиологии человека, на то, чтобы она стала идеологией вашего развития. Она будет вводиться с зачатия нового организма, и сопровождать его по жизни вплоть до его выхода из воплощения и перехода в тонкие измерения.

10 В следующие 200 лет эта система начнет изживать саму себя; отчасти из-за того, что достигнет главенствующей роли в развитии цивилизации, отчасти оттого, что признаки умствующего дьявола будут присутствовать в той части человечества, которая не будет соответствовать критериям планетарного перехода. Таких будет большинство, и эта цифра давно известна вам: почти $2/3$ тестируемых организмов и со-

знаний не смогут пройти Врата этого перехода.

11 Они будут перераспределены на иные планеты и системы, уровень развития сознания которых не превышает сегодняшней уровень Земли, а реально — находится гораздо ниже его. Такое ниспадение будет предпринято для того, чтобы кармически закрыть их задолженности, приобретенные на этой планете, и чтобы они послужили примером для низших сознаний, населяющих те планеты.

12 Сознания, прошедшие тестирование, будут формировать собой пятое измерение планеты Земля, которое уже открыто и наполняется.

13 В это четвертое двухсотлетие сама система эволюции сознания, основанная на энергетической физиологии, должна будет подготовить себе замену, а именно, — действенный инструмент, соответствующий времени активного перехода. Стратегическая основа такой трансформации лежит в том, что в последние 200 лет этого тысячелетия энергопсихологическая ситуация на планете будет вновь обостряться и ухудшаться из-за приближения срока завершения 1000-летнего этапа.

14 Если срединная часть этого этапа Пути может оказаться стабильной и статичной, то ее концевые отрезки обя-

зательно будут динамичными и напряженными. Именно по этой причине ваш мир испытывает такое напряжение энергопсихологической ситуации сегодня.

15 Поэтому будущей стратегической задачей Энергетической Физиологии Человека станет задача ее самопреобразования из непрерывно изменяющегося динамичного вида, соответствующего реальным изменениям ситуации на планете, в вид активной модерации и модуляции планетарных изменений, соответствующий стадии перекрытия границ между измерениями и активного перехода планетарного сознания в следующий эволюционный уровень. Эта задача реальна и исполнима, поскольку в основе энергофизиологической базы лежит универсальная и начальная энергия Творения, которая сама изменяется непрерывно.

16 Для успешного исполнения этой задачи и для постоянного динамичного осознанного сопровождения 1000-летнего этапа переходного периода введен институт Дозора Земли, который формируется из самих землян, — душ, проходящих свое воплощение на планете. Этот институт работает в тесном контакте со старшими из внеземных цивилизаций, а его работники обеспечивают непрерывную преемственность в течение этого тестового периода планеты.

17 Это — не общественная организация, как вы привык-

ли видеть среди себя подобные формирования. Это — сообщество пахарей, сеятелей и жнецов эволюции, каждый из которых рождается из глубин своего пробудившегося сознания и самостоятельно принимает на себя *ответственность* за Служение Эволюции. Благодаря духовному единению Дозорных, направленному на исполнение единой цели, каждый из них, постоянно находясь в духе и будучи ведомый энергиями Тонких уровней Сознания, постоянно знает свою задачу и свою роль в этом непрерывном процессе.

18 Независимо от того, в каком месте земного шара рождается каждый новый Дозорный, где проходит его Служение и на какие сферы деятельности цивилизации оно направлено, все они вместе вынашивают и поддерживают энергетический баланс планеты, направляемый таким образом, чтобы процесс эволюционного тестирования проходил максимально эффективно для цивилизации и планеты. В то же время борьба за каждое индивидуальное Сознание также входит в их задачу: чем больше воплощенных сознаний положительно пройдут это тестирование, тем большую оценку будет заслуживать их работа.

19 Не нужно искать местонахождение этого института или самих Служителей его: каждый из них самостоятельно ощущает свое рождение в духе, знает свои задачи и свое место Служения. Даже физическая встреча Дозорных друг с дру-

гом ничем не будет примечательной для вас, но они всегда будут находиться на своем посту. Однако стерегитесь тех, кто во всеуслышание станет заявлять о своей причастности к Дозору: такие не будут иметь ничего общего с исполнением их задачи.

20 Последние 200 лет этого 1000-летнего периода должны быть посвящены подготовке цивилизации непосредственно к переходу.

21 Независимо от того, в какой планетарной ситуации будут проходить все эти годы, задача одна: помогать каждому индивидуальному сознанию, *которое самостоятельно устремлено к положительному результату тестирования*, преодолеть этот рубеж, а также сплотить групповое планетарное сознание на прохождении рубежа между измерениями.

22 Независимо от того, каким будет итог перехода планеты на новые энергетические качества в 2012-м году, независимо от того, насколько успешно завершится планетарная адаптация к новым условиям жизни к 2025-му году, независимо от того, в каких условиях будет протекать этот 1000-летний период и как пройдут его последние 200 лет, — на физическом теле планеты проводит свое непрерывное Служение планетарный Дозор, и его задача состоит в том, что-

бы до последнего мгновения перед окончательным закрытием Врат перехода, оказывать поддержку и помощь каждому Сознанию, вплоть до последнего Сознания, устремленного в переход.

23 Дозор последним уходит с этой планеты; на этом закрывается граница между измерениями и завершается планетарный переход.

Написано в 43-ю неделю 2007 года, в Духе, в Сознании, в Служении, и в великой благодарности. Аминь.